金科地产

品质与责任同行 力做"美好生活服务商"

【创新+转型】 多元化产业 四位一体协同发展

自1998年成立以来,金科始终肩 负"美好你的生活"的使命,秉承"做好 每个细节"的理念稳健发展,连续数年 蝉联中国地产品牌价值十强。如今,经 过20年的创新发展,金科形成了以民 生地产开发、科技产业运营、社区综合 服务、文化旅游康养等相关多元化产业 四位一体协同发展的大型企业集团,总 资产达2000亿元,成为名副其实的千 亿地产企业。

作为一家房地产企业,金科在做好 民生地产开发、社区综合服务的同时, 强力推进科技产业投资运营,致力于成 为领跑国内的以科技创新、人工智能、 互联网、大数据等为特色的科技产业园 区投资、建设、孵化、运营平台,并积极 布局文旅康养产业,紧扣国家乡村振兴 战略及文化、健康产业发展战略,持续 加大对旅游、健康、养生、教育等相关产 业的投入力度。

如今,金科已从立足重庆的区域性 地产公司发展到全国性地产集团公司, 从传统地产商转型为美好生活服务商, 目前已进驻全国23个省(市),累计开 发项目240多个,客户满意度连续7年 超过90%。

如何更好地服务于城市、契合社会 需求、承担社会责任? 在企业快速发展 过程中,这也是金科始终思考的一个问 题。回顾20年发展,不难发现,金科的思 路明晰而坚定,在从事慈善事业的过程 中,金科通过坚持、创新、逐年增长,走出 了一条有别于其他民企的道路。

一直以来,金科积极参与精准扶 贫,大力开展产业扶贫、就业扶贫、教育 扶贫、公益扶贫,探索出民营企业参与 精准扶贫的新模式。而且,金科更是被 中华慈善总会授予"中华慈善突出贡献 企业"荣誉。





2018年,金科提出 全新品牌主张:为你,美好 如初。

作为连续多年跻身 "中国企业500强""中国 民营企业500强""中国 地产品牌价值10强"的龙 头房企,金科积极发展现 代服务业,以"地产+服务" 连接用户,致力于铸就品 质楼盘,为用户提供全方 位美好生活。

不仅如此,金科也始 终与公益同行,主动承担 社会责任,坚持回馈社会, 在从事慈善事业的道路 中,为实现社会层面的美 好生活而不懈努力着。 记者 李冬生 文/图





【品质+服务】让"诗意的栖居"成为生活场景

"地产+服务=美好生活服 务商"这是金科2016~2020总体 战略:积极发展现代服务业,以 "地产+服务"连接用户,做中国 ·流的"美好生活服务商"。

为让用户实现全方位的美好 生活,金科从用户需求出发,多方 位考量,优化房屋设计、景观、空 间、功能等要素,不断推进产品线 和产品标准化整体建设,集结20 余年对户型、外立面、工程做法、 部品部件的研究优势,追求建筑 品质、客户需求功能设计和园林 打造等每一个细节的完美。

同时,金科在产品线与产品 标准化的建设和研发创新上不 断拓宽前行,坚持以"东方人居" 为核心,形成琼华、博翠、集美3 条产品线,全方位为用户创造更 人性化的居住体验,让"诗意的 栖居"成为现实生活场景。

自2015年开始布局河南以 来,金科一个又一个品质项目不 断佐证着这一事实。从郑州的 第一个项目金科城到新郑金科 御府,再到金科天籁城和金科博 翠书院小镇,金科正在用更多更 好的作品致敬中原区域。

就拿金科博翠书院小镇和 金科天籁城这两个项目来说,博 翠书院小镇位于绿博片区,是传 统文化与当代艺术兼顾的人文 小镇,构建了文化、居住、商业、 娱乐、创意为一体的生活区。在 建成的示范区内,不仅有仪式大 门、澄怀观道、学林坦途,还有博 雅苑、培雅社区书院、学识启蒙 和植物学堂七大景致,完美呈现 郑东新人文艺术。同时,约3300 平方米的枯水景观和约5843平 方米的绿化面积,将山水之美、 生活之美和书院文化融于一体。

同样位于绿博片区的天籁 城也令人惊叹,除了绿博园、方 特欢乐世界、杉杉奥特莱斯等配 套外,其配置的雾森系统、同层 排水、室内安防、智能座椅、蚊控 系统等服务,以及独创的"三轴 五区"景观,让用户轻而易举地 实现美好生活。

不仅是项目品质,金科在服 务上也尽如人意。

凭借企业综合管理实力和 品牌优势,金科物业服务集团 有限公司荣膺中国指数研究 院、中国房地产TOP10研究组 等权威机构颁发的"2018中国 物业服务百强企业""2018中国 物业服务百强企业规模TOP10" 等荣誉,管理5年以上项目满意 度超过95%。截至2017年9 月,金科服务品牌价值达 27.68亿元。

【责任+慈善】公益事业笃行企业公民责任

正所谓饮水思源,金科深谙 此道。

凭借过硬的产品品质、前瞻 性的企业发展战略以及用户与 社会的厚爱,金科一路砥砺前 行,在努力为社会奉献精品楼 盘,推进住宅产业发展,改善人 民居住水平的同时,还勇于承担 社会责任,热心社会慈善事业, 关注社会困难群体,关心教育事 业,支持政府基础设施建设,拉 动社会就业20万余人。

2009年以来,金科实施红 太阳行动,先后深入到教育、扶 贫、卫生等多个领域,举行了包 括金科曙光计划、关爱留守儿 童、温暖孤寡老人等系列活动, 每年定期对贫困大学生、留守儿 童、"三无"老人、特困家庭等进 行援助。

2016年,金科启动"精准扶 贫"项目,并宣布:未来3年金科 将投入5亿元用于重庆市精准 扶贫工作,其中公益捐赠现金1 亿元,产业扶贫投入4亿元。 2017年金科投入7700多万元用 于精准扶贫、投资办学等社会公 益事业,其中忠县产业扶贫项目 引领示范,捐资成立"金科星光 班"效果明显。

不仅如此,面对自然灾害, 金科也及时站在抗灾救灾的第 一线。2008年,金科分别向汶 川地震灾区、四川地震灾区捐赠 210万元、价值100万元的物 资。2013年,四川省雅安市发 生7.0级地震,金科股份及8000 余名员工第一时间向雅安地震 灾区捐赠580万元,用于抗震救 灾,支援灾区人民渡过难关。

这些只是金科热心慈善事 业的冰山一角。

坚持慈善的背后,是金科对 '价值"和"责任"两个词的深入 贯彻,也是数十年如一日对"社 会价值大于企业价值"的执行坚 持。心怀对公益事业的责任,探 索更有效的扶贫模式,以此履行 更大的社会责任,让扶贫工作更 精准,是金科不变的坚持。

"积善之家,必有余庆"。回 望20年发展路程,金科在项目 上、在服务上、在慈善上均致力 于用户层面和社会层面美好生 活的实现,这与2018年金科提 出的全新品牌主张"为你,美好 如初"不谋而合。接下来,金科 必将为中原大地带来更多惊喜, 进而成为全国一流"美好生活服 务商"。

